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Informationen zur Verarbeitung personenbezogener Daten und der Rechte von betroffenen Person, bzw. Informationspflicht des Verantwortlichen

Identifikations- und Kontaktdaten des Verantwortlichen: 
[bookmark: _GoBack]
Personenbezogene Daten werden sicher, im Einklang mit der Sicherheitspolitik des Verantwortlichen und nur zu dem konkreten im Voraus festgesetzten Zweck und nur während des für den Zweck der Verarbeitung notwendigen Zeitraums verarbeitet und aufbewahrt.                  Den Zutritt zu personenbezogenen Daten haben ausschließlich die durch den Verantwortlichen mit Verarbeitung personenbezogener Daten beauftragten Personen, die diese Daten auf Weisung des Verantwortlichen, im Einklang mit der Sicherheitspolitik des Verantwortlichen verarbeiten.




Kontaktformular

Der Zweck der Verarbeitung personenbezogener Daten, für den personenbezogene Daten bestimmt sind, ist die Erfüllung von Vertrags- oder Vorvertragsbeziehungen und die Kontaktaufnahme mit dem Verantwortlichen mittels elektronischen Kontaktformulars auf der Webseite.
Die Rechtsgrundlage der Verarbeitung personenbezogener Daten: Vertrags- und Vorvertragsbeziehung des Verantwortlichen und der betroffenen Person mittels elektronischen Kontaktformulars auf der Webseite.
Die Zeit der Aufbewahrung personenbezogener Daten oder die Information zu Kriterien für ihre Bestimmung: vom Erwerb bis zur Erreichung des Verarbeitungszwecks. 
Die Bereitstellung personenbezogener Daten von der betroffenen Person ist eine Anforderung, die für den Vertragsabschluss notwendig ist. Verweigert die betroffene Person die Bereitstellung ihrer Daten, kann der Zweck nicht erfüllt werden. 

Cookies

Der Zweck der Verarbeitung personenbezogener Daten, für den die personenbezogenen Daten bestimmt sind, ist die Überwachung von Bewegungen, Handlungen und Entscheidungen der betroffenen Person auf der Webseite.
Die Rechtsgrundlage für die Verarbeitung personenbezogener Daten: Zustimmung
Die Zeit der Aufbewahrung personenbezogener Daten oder die Information über die Kriterien für ihre Bestimmung: vom Erwerb bis zur Erreichung des Verarbeitungszwecks. 
Die Bereitstellung personenbezogener Daten von der betroffenen Person ist eine Anforderung, die für die Erreichung des Zwecks der Verarbeitung notwendig ist, die betroffene Person ist nicht verpflichtet, dem Verantwortlichen die Zustimmung zur Verarbeitung ihrer personenbezogenen Daten zu diesem Zweck zu erteilen, die betroffene Person kann die erteilte Zustimmung jederzeit mittels Kontaktdaten des Verantwortlichen widerrufen.

RECHTE DER BETROFFENEN PERSON

Die durch Verarbeitung ihrer Daten betroffene Person hat folgende Rechte:
Widerruf der Zustimmung - wenn wir Ihre personenbezogenen Daten aufgrund Ihrer Zustimmung verarbeiten, haben Sie das Recht, diese Zustimmung jederzeit zu widerrufen.                   Die Zustimmung kann elektronisch, an der Adresse des Datenschutzbeauftragten, schriftlich, durch eine Mitteilung über den Widerruf der Zustimmung oder persönlich im Amt widerrufen werden. Der Widerruf der Zustimmung hat keinen Einfluss auf Gesetzlichkeit der Verarbeitung personenbezogener Daten, die wir aufgrund Ihrer Zustimmung über Sie verarbeitet haben. 
Zugriffsrecht - Sie haben das Recht auf Bereitstellung einer Kopie Ihrer personenbezogenen Daten, über die wir verfügen, sowie auf Information darüber, wie wir Ihre personenbezogenen Daten verwenden. In den meisten Fällen werden Ihnen Ihre personenbezogenen Daten in der schriftlichen urkundlichen Form gegeben, falls Sie keine andere Art ihrer Bereitstellung wünschen. Wenn Sie die Bereitstellung dieser Informationen elektronisch angefordert haben, werden sie, sofern technisch möglich, elektronisch übermittelt.
Recht auf Berichtigung - wir treffen entsprechende Maßnahmen, um Genauigkeit, Vollständigkeit und Aktualität der uns zu Ihrer Person zu Verfügung stehenden Daten zu gewährleisten. Wenn Sie glauben, dass die Daten, über die wir verfügen, nicht genau, vollständig oder aktuell sind, zögern Sie nicht und ersuchen Sie uns, diese Informationen anzupassen, zu aktualisieren oder zu ergänzen. 
Recht auf Löschen (Recht auf Vergessenwerden) - Sie haben das Recht uns zu ersuchen, Ihre personenbezogenen Daten zu löschen, z. B. wenn die personenbezogenen Daten, die wir über Sie erworben haben, für die Erfüllung des ursprünglichen Zwecks der Verarbeitung nicht mehr notwendig sind. Ihr Recht ist jedoch aus der Sicht aller relevanten Umstände zu beurteilen. Möglicherweise haben wir z. B. bestimmte rechtliche oder Regelungspflichten, das bedeutet, dass wir Ihrem Ersuchen nicht entgegenkommen können. 
Recht auf Einschränkung der Verarbeitung - unter bestimmten Umständen sind Sie berechtigt uns zu ersuchen, Ihre personenbezogenen Daten nicht mehr zu verwenden. Dies ist zum Beispiel der Fall, wenn Sie meinen, dass personenbezogene Daten, die wir über Sie haben, möglicherweise ungenau sind oder wenn Sie der Meinung sind, dass wir Ihre persönlichen Daten nicht mehr zu verwenden brauchen. 
Recht auf Datenübertragbarkeit - unter bestimmten Umständen haben Sie das Recht, uns um die Übertragung personenbezogener Daten, die Sie uns bereitgestellt haben, auf eine Dritte nach Ihrer Wahl zu ersuchen. Das Recht auf Übertragbarkeit betrifft jedoch nur die personenbezogenen Daten, die wir von Ihnen auf der Grundlage Ihrer Zustimmung oder eines Vertrags, dessen Vertragspartei Sie sind, erworben haben. 
Widerspruchsrecht - Sie haben das Recht der Verarbeitung der Daten zu widersprechen, die auf unseren legitimen gerechtfertigten Interessen gegründet ist. Wenn wir keinen überzeugenden legitimen gerechtfertigten Grund zur Verarbeitung haben und Sie den Widerspruch einlegen, werden wir Ihre personenbezogenen Daten nicht mehr verarbeiten. 
Recht, einen Antrag auf Eröffnung des Verfahrens zum Schutz personenbezogener Daten zu stellen - wenn Sie vermuten, dass wir Ihre personenbezogenen Daten ungerecht oder gesetzwidrig verarbeiten, können Sie eine Beschwerde zur Aufsichtsbehörde, d. h. zum Amt für den Schutz personenbezogener Daten der SR erheben: „Úrad na ochranu osobných údajov Slovenskej republiky“, Hraničná 12, 820 07 Bratislava 27; Telefon: +421 /2/ 3231 3214; E-Mail: statny.dozor@pdp.gov.sk, https://dataprotection.gov.sk. Wird der Antrag elektronisch gestellt, hat er die Voraussetzungen gemäß § 19 Abs. 1 des Gesetzes Nr. 71/1967 Slg. über das Verwaltungsverfahren (die Verwaltungsordnung) zu erfüllen.

























